

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELE-UTCA 9. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELE-UTCA 9. Telefon száma 51-66.

Csávolszky Lajos Kossuth Ferencz

A válság utja.

Vannak bizony az alkotmányos életben is helyzetek, mikor elemi erők forrongása hirtelen a legszilárdabb konvencziók kérégt szétpattantja, és a dolgok ősi meztelenségükben tünnék fel az emberek szemé előtt.

ezzenfelül meríthetünk abból az alkaltnak válságból, mely az ischli audienciaterem misztikus levegőjében gomolyog, az ismét a 67-es közjogi kapcsolat örök teherlapjára tartozik.

zson lehet visszatérnie. Ha valóban és teljesen a törvény alapján áll, ha komolyan a nemzet igazának érvesítéséért küzd:

A helyzet.

Báró Bánffy Dezső miniszterelnök ma Ischlebe utazott, hogy az uralkodónak a helyzetről jelentést tegyen és a kiegyezés sorsát, ha csak lehet, düllore vigye.

Nem tudjuk, hogy Bánffy minden vonatkozásában daczóra is nem fog-e végül engedni s egy „nesze semmi fogd meg jól” vívmánytal hazatérni Ischlebe. Attól félünk, hogy „önálló rendelkezésünkre”, melynek zászlóját oly fennen lobogtatja, nem fogja a magyar gazdasági érdekekre jobban kihasználni, mint a mennyire azt kihasználni lehetne.

Bolyongó csontok.

Egy szó nyíllalott a napokban egész Spanyolországban keresztül: Columbus Kristóf eszantjait, melyek a havannai székesegyházban nyugszhatnak, nem szabad az amerikaiaknak átengedni.

burg-házbeli fejedelmek temetkezési helye. Mig Saint-Denisben a szarkofágok szor sorjában voltak elhelyezve, a kapuczinusok templomában összevissza állanak a szebbnél szebb sírhelyek.

ható lesz az a történelmi vezetőségű zászló, melyely Almeida a közepamerikai hegyeket megmászta s a tengerparthoz érve begázolt a Csendes-Oceánban s mint első európai ezt birtokba vette a spanyol királyság számára.

Előszörben Marysienka lengyel királyné alakja áll, de mellette a homályban egyszerű felülnek Mazarin, Condé, sőt XIV. Lajos is, mint cselekvő személyek abban a nagy intrikában, a mely a lengyel trón körül szövődött s a mely a lengyel király udvarban játszódott fel.

kaiba. Gonzaga Mária két évvel a férjhez mentele után övezgeséget jutott. Miután gyermektelen volt, hajlott a nép akaratára s megegyezett férjhez ment és pedig Kázmérhoz, Lengyelország új királyához.

Marysienka.

„Ki volt Marysienka? Egy francia leány, a kit Lengyelországban, a hol királyné lett, így neveztek. Ez magában véve nagyon érdeketlen volna, ha az élet történetében nem volna semmi más, a mi felkeltette a figyelmet, mint az, hogy a francia határak közelébe lett Lengyelország királynéja.

* Marysienka. Páris, É. Plon 1898.

Balfour azt válaszolja, hogy oly értesítést, a minél Griffith kérdéseinek második részében szót, nem kapott.
Walton azt kérdezi, szándékozik-e a kormány befolyását Pekingben oly irányban egyesíteni, hogy megakadályozza azt, hogy a peking-hangkaui vasut koncessziójának ratifikálásánál idegen kormányok vagy szindikátusok előnyben részesüljenek és szándékozik-e vasut semlegesegének biztosítása végett a vasutnak a kínai kormány által való kiépítését megkönnyíteni és ezútszert ezen a célra kölcsönt garantálni.

Balfour kijelenti, hogy ily ígéretet nem tehet.
Lewler azt kéri, hajlandó-e a kormány abban az esetben, ha azokat a vasuti koncessziókat, a melyeket egy belga szindikátus a Yang-Cse-Kiang völgyében már megszerzett, angol kötelezésnek vásárolni meg vagy venni üzembe, ezeket a társasággal támogatni.

Balfour azt válaszolja, hogy a kormány minden jellemző kereskedelmi vállalatot támogatásban részesít.
Erre a ház az appropriacionális billt harmadik olvasásiban elfogadta.

Delután fél három órákor a parlament bezárták.
A parlament ülészeit a következő ülésszékkel zárták be:
A többi hatálmakhoz való viszonyom állandóan barátságos. Mely fájdalommal láttam az ellenségeskedést Spanyolország és az Egyesült Államok két oly nemzet között, a melyek bizodalommal a jövedelmét és a hagyomány számos köteleke fűzi. Az imént megindult tárgyalások alapos reményt nyújtanak arra, hogy ennek a sajálatos harcnak nekiesik a tisztességes és maradandó befejezését fogadják.

Azok a változások, a melyek más hatalmaknak a kínai birodalomhoz való területi viszonyában állottak be, oly egyszerűek kérésére indítottak engem, a melyeknek értelmében a kínai császár a wei-hai-wei kikötőt és honkongi gyarmatoumal határos, bizonyos más területeket bérbe adott nekem. Remelem, hogy ez egyezségek a kínai császár függetlenségének és birodalmi biztonságának fontartására fognak vezetni.

A trónbeszéd megemléki ezután Thessalia kiürítés a görög hadiárokolási kölcsönt Anglia, Oroszország és Franciaország által vállalt garancia alapján, majd áttér a Nyugat-Afrika vonatkozású Franciaországgal kötött egyezségre, a mely véglegesen rendezte a vitás kérdéseket a területi és kereskedelmi jogokak illetőleg. Arra az időre, a mig ez egyezség ratifikálása a francia kamara részéről megtörténik, mind a két kormány utasította tisztviselőit, hogy a megszállási műveletek azokra a helyekre és területekre szorítsák, a melyek a megállapodás értelmében országukhoz tartoznának ismertettek el.

A trónbeszéd végül közszóval mond az alsóháznak a birodalom védelmére irányuló messzemenő intézkedésekért és megjelvi, hogy a kívánt áldozatok súlyosak ugyan, de nem nagyobbak, mint a minőkelt a mai idő követel.

Az Angol király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről.

A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről.

A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről.

A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről.

A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről.

A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről.

A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről.

A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről.

A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről.

A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről.

A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről.

A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről.

A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről.

A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről.

A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről.

A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről.

A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről.

A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről.

A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről.

A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről.

A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről.

A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről.

A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről.

A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről. A király beszéde a trónra lépéséről.

Személyi hírek. Mária Terézia főhercegnő, a Király István főherceg neje, tegnap este Bécsből Traunkirchenbe utazott, édes anyja, Mária Immaculata főhercegnő látogatására.
Napoleon Victor herceg tegnap Brüsszelből Bécsbe érkezett.
XXIV. Reuss Henrik herceg tegnap reggel óta Bécsben időzik.
Gonda Béla, miniszteri osztálytanácsos két hétre Abáziába utazott.

A budapesti esperesség. A budapesti kerületi főesperesi állás Bogisich Mihály cz. püspöknek esztergomi kanonokká történő kinevezése óta üresedésben van. A lelkészkedő papságra igen kellemetlen ez az interregnum, mert a főesperes az, a ki papságot a kormánnyal és várossal szemben képviseli. Ezekkívül a fővárosban alkalmazott nagyszámú hitközlők is a főesperes alá tartozik. Mint értesülünk, éppen ezért a főesperesi állást már legközelebb betöltik. A fontos állásra Kanovich Béla Mór jogszóvivő apátplebános van kinevezve, a ki már másfél évized óta tölti be a másodesperesi állást. De ha Kanovich nem volna hajlandó a sok munkával járó állást elfogadni, akkor esetleg Kirner Károly belvárosi apátplebános lesz a főesperes.

A pápa betegsége. A Rómából ma érkezett táviratok, XIII. Leo pápa egészségi állapotáról, a hivatalos biztosság ellenére, aggasztó híreket közölnek. Az emésztési zavart egyre tart. Laponni fölöttén nyugalmat ajánlott a szent atyának. A legutóbbi távirat szerint a pápa állapota nem javult s gyöngesége egyre növekszik. Oly embertől, a ki hivatalos állásánál fogva jól van tájékozva, az hallani, hogy a pápa valószínűleg jól fog épülni, de állapota olyan, hogy egyetlen lehetséges katasztrófa volna maga után. A szent atya tegnap még boljára támaszkodva sem tudott járni; erre a nyár kezdete óta folytonosan apad. A pápa erősen meggyalolja jár. Mégis lehetséges, hogy nagy testi ruganyossága helyreállítsa egészségét. Rampollát és monsignore Guidi, a Sant Ufficio titkárai hosszú kihallgatásban fogadta. Később pedig egy pár barátját fogadta. Holnapra szintén kihallgatás van kitűzve. A pápa így akarja, amár dr. Laponni azt ajánlja neki, hogy kímélje magát, de a pápa azt mondja, hogy egészen jól érzi magát.

Angor betegsége. Dr. Angerer hercegének állapotában - mint Bécsből jelentik - semmi változás nem állott be. Tegnap délbán a következő hivatalos orvosi jelentést adták ki:
Méréselt erő állapot mellett, erős fájdalom, Semmi láz.
Dr. Klauer.

Lajos Viktor főherceg, a ki jelenleg a Salzburg mellett levő klesheimi birtokán időzik, táviratilag tudakozott a hercegének állapota felől.

A kőbúrja néz. Hogy Koburg Dorottya hercegnő házassága a lutheranus Günther herceggel nagyban fölkellette a pápa nemetszését, azt ma az Osservatore Roma egy nagy feltűnést keltő cikkben publikálja. A Vatikán e lapja ugyanis - mint Rómából nekünk táviratozzák - a következő jegyzékkel közli:
A szentszék értesült, hogy a Szent István egyház plebánosa július 30-án egyháziilag megeskette a katolikus Dorottya kőbúrja hercegnőt a lutheranus Günther szlezvig-holsteini herceggel, amár a vőlegény nem adta meg a szükséges biztosítékot a gyermekek katolikus nevelésére vonatkozólag. Fel vagyunk hatalmazva annak a kijelentésére, hogy ez a tény a pápa nemetszését a legnagyobb mértékben felidézte, mert a egyes vallásfelekezeti akadályt soha se szokás tekintet nélkül hagyni, ha nem adnak az isteni és emberi jogban alapuló biztosítékokat és mert egyes házasságoknál rituális vallási aktus semmi esetre sincs megengedve. A lelkésznek a passzív asszisztenciára kell szorítkoznia és mellőznie kell minden aktust, hogy megmutassa, hogy az egyház ezt a házasságot nem helyesli, hanem megveti és elítéli. Ebből világosan következik, hogy miyen kárhatóatandó volt a Szent István-egyház plebánosnak magatartása.

Kitüntetés. A király Belohorszky Gábor bácszeremi ágostai hitvallási evangélikus főesperes és újudéki lelkésznek, az egyház és a közügyek terén szerzett érdemei elismerésül a Ferencz József-rend lovageresztjét adományozta.

A királyi szolgálatban. Az uralkodó, mint Ischből írják, az ideen zavartalanul hódol vadásztevéleteinek. Az idő pompásan kedves a fejedelmi vadászatok, a ki már négy hét óta üzik a zsergék. Különösen fáradhatatlan ebben a király veje, Lipót bajor herceg, a ki reggelről estig cserkészik a hegység között. Noha az uralkodó, tekintettel a jubileumi ünnepekre, az idegen udvarokkal élénk levelezésben van, mindazonáltal daljai végzetével, igen gyakran részt vesz a vadászatokban. Minden másod vagy harmadnap láthatni királyunkat a vadászterületek felé, melyek egyléjtán egy órákor ma elindul, hogy hajnalhasadtakor a helyszínen legyen. Az uralkodó legfőképp az erdei és hegyi gyaloglásokat.

A királyi szolgálatban. Az uralkodó, mint Ischből írják, az ideen zavartalanul hódol vadásztevéleteinek. Az idő pompásan kedves a fejedelmi vadászatok, a ki már négy hét óta üzik a zsergék. Különösen fáradhatatlan ebben a király veje, Lipót bajor herceg, a ki reggelről estig cserkészik a hegység között. Noha az uralkodó, tekintettel a jubileumi ünnepekre, az idegen udvarokkal élénk levelezésben van, mindazonáltal daljai végzetével, igen gyakran részt vesz a vadászatokban. Minden másod vagy harmadnap láthatni királyunkat a vadászterületek felé, melyek egyléjtán egy órákor ma elindul, hogy hajnalhasadtakor a helyszínen legyen. Az uralkodó legfőképp az erdei és hegyi gyaloglásokat.

A királyi szolgálatban. Az uralkodó, mint Ischből írják, az ideen zavartalanul hódol vadásztevéleteinek. Az idő pompásan kedves a fejedelmi vadászatok, a ki már négy hét óta üzik a zsergék. Különösen fáradhatatlan ebben a király veje, Lipót bajor herceg, a ki reggelről estig cserkészik a hegység között. Noha az uralkodó, tekintettel a jubileumi ünnepekre, az idegen udvarokkal élénk levelezésben van, mindazonáltal daljai végzetével, igen gyakran részt vesz a vadászatokban. Minden másod vagy harmadnap láthatni királyunkat a vadászterületek felé, melyek egyléjtán egy órákor ma elindul, hogy hajnalhasadtakor a helyszínen legyen. Az uralkodó legfőképp az erdei és hegyi gyaloglásokat.

A királyi szolgálatban. Az uralkodó, mint Ischből írják, az ideen zavartalanul hódol vadásztevéleteinek. Az idő pompásan kedves a fejedelmi vadászatok, a ki már négy hét óta üzik a zsergék. Különösen fáradhatatlan ebben a király veje, Lipót bajor herceg, a ki reggelről estig cserkészik a hegység között. Noha az uralkodó, tekintettel a jubileumi ünnepekre, az idegen udvarokkal élénk levelezésben van, mindazonáltal daljai végzetével, igen gyakran részt vesz a vadászatokban. Minden másod vagy harmadnap láthatni királyunkat a vadászterületek felé, melyek egyléjtán egy órákor ma elindul, hogy hajnalhasadtakor a helyszínen legyen. Az uralkodó legfőképp az erdei és hegyi gyaloglásokat.

A királyi szolgálatban. Az uralkodó, mint Ischből írják, az ideen zavartalanul hódol vadásztevéleteinek. Az idő pompásan kedves a fejedelmi vadászatok, a ki már négy hét óta üzik a zsergék. Különösen fáradhatatlan ebben a király veje, Lipót bajor herceg, a ki reggelről estig cserkészik a hegység között. Noha az uralkodó, tekintettel a jubileumi ünnepekre, az idegen udvarokkal élénk levelezésben van, mindazonáltal daljai végzetével, igen gyakran részt vesz a vadászatokban. Minden másod vagy harmadnap láthatni királyunkat a vadászterületek felé, melyek egyléjtán egy órákor ma elindul, hogy hajnalhasadtakor a helyszínen legyen. Az uralkodó legfőképp az erdei és hegyi gyaloglásokat.

A királyi szolgálatban. Az uralkodó, mint Ischből írják, az ideen zavartalanul hódol vadásztevéleteinek. Az idő pompásan kedves a fejedelmi vadászatok, a ki már négy hét óta üzik a zsergék. Különösen fáradhatatlan ebben a király veje, Lipót bajor herceg, a ki reggelről estig cserkészik a hegység között. Noha az uralkodó, tekintettel a jubileumi ünnepekre, az idegen udvarokkal élénk levelezésben van, mindazonáltal daljai végzetével, igen gyakran részt vesz a vadászatokban. Minden másod vagy harmadnap láthatni királyunkat a vadászterületek felé, melyek egyléjtán egy órákor ma elindul, hogy hajnalhasadtakor a helyszínen legyen. Az uralkodó legfőképp az erdei és hegyi gyaloglásokat.

A királyi szolgálatban. Az uralkodó, mint Ischből írják, az ideen zavartalanul hódol vadásztevéleteinek. Az idő pompásan kedves a fejedelmi vadászatok, a ki már négy hét óta üzik a zsergék. Különösen fáradhatatlan ebben a király veje, Lipót bajor herceg, a ki reggelről estig cserkészik a hegység között. Noha az uralkodó, tekintettel a jubileumi ünnepekre, az idegen udvarokkal élénk levelezésben van, mindazonáltal daljai végzetével, igen gyakran részt vesz a vadászatokban. Minden másod vagy harmadnap láthatni királyunkat a vadászterületek felé, melyek egyléjtán egy órákor ma elindul, hogy hajnalhasadtakor a helyszínen legyen. Az uralkodó legfőképp az erdei és hegyi gyaloglásokat.

A királyi szolgálatban. Az uralkodó, mint Ischből írják, az ideen zavartalanul hódol vadásztevéleteinek. Az idő pompásan kedves a fejedelmi vadászatok, a ki már négy hét óta üzik a zsergék. Különösen fáradhatatlan ebben a király veje, Lipót bajor herceg, a ki reggelről estig cserkészik a hegység között. Noha az uralkodó, tekintettel a jubileumi ünnepekre, az idegen udvarokkal élénk levelezésben van, mindazonáltal daljai végzetével, igen gyakran részt vesz a vadászatokban. Minden másod vagy harmadnap láthatni királyunkat a vadászterületek felé, melyek egyléjtán egy órákor ma elindul, hogy hajnalhasadtakor a helyszínen legyen. Az uralkodó legfőképp az erdei és hegyi gyaloglásokat.

A királyi szolgálatban. Az uralkodó, mint Ischből írják, az ideen zavartalanul hódol vadásztevéleteinek. Az idő pompásan kedves a fejedelmi vadászatok, a ki már négy hét óta üzik a zsergék. Különösen fáradhatatlan ebben a király veje, Lipót bajor herceg, a ki reggelről estig cserkészik a hegység között. Noha az uralkodó, tekintettel a jubileumi ünnepekre, az idegen udvarokkal élénk levelezésben van, mindazonáltal daljai végzetével, igen gyakran részt vesz a vadászatokban. Minden másod vagy harmadnap láthatni királyunkat a vadászterületek felé, melyek egyléjtán egy órákor ma elindul, hogy hajnalhasadtakor a helyszínen legyen. Az uralkodó legfőképp az erdei és hegyi gyaloglásokat.

A királyi szolgálatban. Az uralkodó, mint Ischből írják, az ideen zavartalanul hódol vadásztevéleteinek. Az idő pompásan kedves a fejedelmi vadászatok, a ki már négy hét óta üzik a zsergék. Különösen fáradhatatlan ebben a király veje, Lipót bajor herceg, a ki reggelről estig cserkészik a hegység között. Noha az uralkodó, tekintettel a jubileumi ünnepekre, az idegen udvarokkal élénk levelezésben van, mindazonáltal daljai végzetével, igen gyakran részt vesz a vadászatokban. Minden másod vagy harmadnap láthatni királyunkat a vadászterületek felé, melyek egyléjtán egy órákor ma elindul, hogy hajnalhasadtakor a helyszínen legyen. Az uralkodó legfőképp az erdei és hegyi gyaloglásokat.

A királyi szolgálatban. Az uralkodó, mint Ischből írják, az ideen zavartalanul hódol vadásztevéleteinek. Az idő pompásan kedves a fejedelmi vadászatok, a ki már négy hét óta üzik a zsergék. Különösen fáradhatatlan ebben a király veje, Lipót bajor herceg, a ki reggelről estig cserkészik a hegység között. Noha az uralkodó, tekintettel a jubileumi ünnepekre, az idegen udvarokkal élénk levelezésben van, mindazonáltal daljai végzetével, igen gyakran részt vesz a vadászatokban. Minden másod vagy harmadnap láthatni királyunkat a vadászterületek felé, melyek egyléjtán egy órákor ma elindul, hogy hajnalhasadtakor a helyszínen legyen. Az uralkodó legfőképp az erdei és hegyi gyaloglásokat.

A királyi szolgálatban. Az uralkodó, mint Ischből írják, az ideen zavartalanul hódol vadásztevéleteinek. Az idő pompásan kedves a fejedelmi vadászatok, a ki már négy hét óta üzik a zsergék. Különösen fáradhatatlan ebben a király veje, Lipót bajor herceg, a ki reggelről estig cserkészik a hegység között. Noha az uralkodó, tekintettel a jubileumi ünnepekre, az idegen udvarokkal élénk levelezésben van, mindazonáltal daljai végzetével, igen gyakran részt vesz a vadászatokban. Minden másod vagy harmadnap láthatni királyunkat a vadászterületek felé, melyek egyléjtán egy órákor ma elindul, hogy hajnalhasadtakor a helyszínen legyen. Az uralkodó legfőképp az erdei és hegyi gyaloglásokat.

A királyi szolgálatban. Az uralkodó, mint Ischből írják, az ideen zavartalanul hódol vadásztevéleteinek. Az idő pompásan kedves a fejedelmi vadászatok, a ki már négy hét óta üzik a zsergék. Különösen fáradhatatlan ebben a király veje, Lipót bajor herceg, a ki reggelről estig cserkészik a hegység között. Noha az uralkodó, tekintettel a jubileumi ünnepekre, az idegen udvarokkal élénk levelezésben van, mindazonáltal daljai végzetével, igen gyakran részt vesz a vadászatokban. Minden másod vagy harmadnap láthatni királyunkat a vadászterületek felé, melyek egyléjtán egy órákor ma elindul, hogy hajnalhasadtakor a helyszínen legyen. Az uralkodó legfőképp az erdei és hegyi gyaloglásokat.

A királyi szolgálatban. Az uralkodó, mint Ischből írják, az ideen zavartalanul hódol vadásztevéleteinek. Az idő pompásan kedves a fejedelmi vadászatok, a ki már négy hét óta üzik a zsergék. Különösen fáradhatatlan ebben a király veje, Lipót bajor herceg, a ki reggelről estig cserkészik a hegység között. Noha az uralkodó, tekintettel a jubileumi ünnepekre, az idegen udvarokkal élénk levelezésben van, mindazonáltal daljai végzetével, igen gyakran részt vesz a vadászatokban. Minden másod vagy harmadnap láthatni királyunkat a vadászterületek felé, melyek egyléjtán egy órákor ma elindul, hogy hajnalhasadtakor a helyszínen legyen. Az uralkodó legfőképp az erdei és hegyi gyaloglásokat.

A királyi szolgálatban. Az uralkodó, mint Ischből írják, az ideen zavartalanul hódol vadásztevéleteinek. Az idő pompásan kedves a fejedelmi vadászatok, a ki már négy hét óta üzik a zsergék. Különösen fáradhatatlan ebben a király veje, Lipót bajor herceg, a ki reggelről estig cserkészik a hegység között. Noha az uralkodó, tekintettel a jubileumi ünnepekre, az idegen udvarokkal élénk levelezésben van, mindazonáltal daljai végzetével, igen gyakran részt vesz a vadászatokban. Minden másod vagy harmadnap láthatni királyunkat a vadászterületek felé, melyek egyléjtán egy órákor ma elindul, hogy hajnalhasadtakor a helyszínen legyen. Az uralkodó legfőképp az erdei és hegyi gyaloglásokat.

A királyi szolgálatban. Az uralkodó, mint Ischből írják, az ideen zavartalanul hódol vadásztevéleteinek. Az idő pompásan kedves a fejedelmi vadászatok, a ki már négy hét óta üzik a zsergék. Különösen fáradhatatlan ebben a király veje, Lipót bajor herceg, a ki reggelről estig cserkészik a hegység között. Noha az uralkodó, tekintettel a jubileumi ünnepekre, az idegen udvarokkal élénk levelezésben van, mindazonáltal daljai végzetével, igen gyakran részt vesz a vadászatokban. Minden másod vagy harmadnap láthatni királyunkat a vadászterületek felé, melyek egyléjtán egy órákor ma elindul, hogy hajnalhasadtakor a helyszínen legyen. Az uralkodó legfőképp az erdei és hegyi gyaloglásokat.

A királyi szolgálatban. Az uralkodó, mint Ischből írják, az ideen zavartalanul hódol vadásztevéleteinek. Az idő pompásan kedves a fejedelmi vadászatok, a ki már négy hét óta üzik a zsergék. Különösen fáradhatatlan ebben a király veje, Lipót bajor herceg, a ki reggelről estig cserkészik a hegység között. Noha az uralkodó, tekintettel a jubileumi ünnepekre, az idegen udvarokkal élénk levelezésben van, mindazonáltal daljai végzetével, igen gyakran részt vesz a vadászatokban. Minden másod vagy harmadnap láthatni királyunkat a vadászterületek felé, melyek egyléjtán egy órákor ma elindul, hogy hajnalhasadtakor a helyszínen legyen. Az uralkodó legfőképp az erdei és hegyi gyaloglásokat.

A királyi szolgálatban. Az uralkodó, mint Ischből írják, az ideen zavartalanul hódol vadásztevéleteinek. Az idő pompásan kedves a fejedelmi vadászatok, a ki már négy hét óta üzik a zsergék. Különösen fáradhatatlan ebben a király veje, Lipót bajor herceg, a ki reggelről estig cserkészik a hegység között. Noha az uralkodó, tekintettel a jubileumi ünnepekre, az idegen udvarokkal élénk levelezésben van, mindazonáltal daljai végzetével, igen gyakran részt vesz a vadászatokban. Minden másod vagy harmadnap láthatni királyunkat a vadászterületek felé, melyek egyléjtán egy órákor ma elindul, hogy hajnalhasadtakor a helyszínen legyen. Az uralkodó legfőképp az erdei és hegyi gyaloglásokat.

A királyi szolgálatban. Az uralkodó, mint Ischből írják, az ideen zavartalanul hódol vadásztevéleteinek. Az idő pompásan kedves a fejedelmi vadászatok, a ki már négy hét óta üzik a zsergék. Különösen fáradhatatlan ebben a király veje, Lipót bajor herceg, a ki reggelről estig cserkészik a hegység között. Noha az uralkodó, tekintettel a jubileumi ünnepekre, az idegen udvarokkal élénk levelezésben van, mindazonáltal daljai végzetével, igen gyakran részt vesz a vadászatokban. Minden másod vagy harmadnap láthatni királyunkat a vadászterületek felé, melyek egyléjtán egy órákor ma elindul, hogy hajnalhasadtakor a helyszínen legyen. Az uralkodó legfőképp az erdei és hegyi gyaloglásokat.

A királyi szolgálatban. Az uralkodó, mint Ischből írják, az ideen zavartalanul hódol vadásztevéleteinek. Az idő pompásan kedves a fejedelmi vadászatok, a ki már négy hét óta üzik a zsergék. Különösen fáradhatatlan ebben a király veje, Lipót bajor herceg, a ki reggelről estig cserkészik a hegység között. Noha az uralkodó, tekintettel a jubileumi ünnepekre, az idegen udvarokkal élénk levelezésben van, mindazonáltal daljai végzetével, igen gyakran részt vesz a vadászatokban. Minden másod vagy harmadnap láthatni királyunkat a vadászterületek felé, melyek egyléjtán egy órákor ma elindul, hogy hajnalhasadtakor a helyszínen legyen. Az uralkodó legfőképp az erdei és hegyi gyaloglásokat.

A királyi szolgálatban. Az uralkodó, mint Ischből írják, az ideen zavartalanul hódol vadásztevéleteinek. Az idő pompásan kedves a fejedelmi vadászatok, a ki már négy hét óta üzik a zsergék. Különösen fáradhatatlan ebben a király veje, Lipót bajor herceg, a ki reggelről estig cserkészik a hegység között. Noha az uralkodó, tekintettel a jubileumi ünnepekre, az idegen udvarokkal élénk levelezésben van, mindazonáltal daljai végzetével, igen gyakran részt vesz a vadászatokban. Minden másod vagy harmadnap láthatni királyunkat a vadászterületek felé, melyek egyléjtán egy órákor ma elindul, hogy hajnalhasadtakor a helyszínen legyen. Az uralkodó legfőképp az erdei és hegyi gyaloglásokat.

A királyi szolgálatban. Az uralkodó, mint Ischből írják, az ideen zavartalanul hódol vadásztevéleteinek. Az idő pompásan kedves a fejedelmi vadászatok, a ki már négy hét óta üzik a zsergék. Különösen fáradhatatlan ebben a király veje, Lipót bajor herceg, a ki reggelről estig cserkészik a hegység között. Noha az uralkodó, tekintettel a jubileumi ünnepekre, az idegen udvarokkal élénk levelezésben van, mindazonáltal daljai végzetével, igen gyakran részt vesz a vadászatokban. Minden másod vagy harmadnap láthatni királyunkat a vadászterületek felé, melyek egyléjtán egy órákor ma elindul, hogy hajnalhasadtakor a helyszínen legyen. Az uralkodó legfőképp az erdei és hegyi gyaloglásokat.

A királyi szolgálatban. Az uralkodó, mint Ischből írják, az ideen zavartalanul hódol vadásztevéleteinek. Az idő pompásan kedves a fejedelmi vadászatok, a ki már négy hét óta üzik a zsergék. Különösen fáradhatatlan ebben a király veje, Lipót bajor herceg, a ki reggelről estig cserkészik a hegység között. Noha az uralkodó, tekintettel a jubileumi ünnepekre, az idegen udvarokkal élénk levelezésben van, mindazonáltal daljai végzetével, igen gyakran részt vesz a vadászatokban. Minden másod vagy harmadnap láthatni királyunkat a vadászterületek felé, melyek egyléjtán egy órákor ma elindul, hogy hajnalhasadtakor a helyszínen legyen. Az uralkodó legfőképp az erdei és hegyi gyaloglásokat.

A királyi szolgálatban. Az uralkodó, mint Ischből írják, az ideen zavartalanul hódol vadásztevéleteinek. Az idő pompásan kedves a fejedelmi vadászatok, a ki már négy hét óta üzik a zsergék. Különösen fáradhatatlan ebben a király veje, Lipót bajor herceg, a ki reggelről estig cserkészik a hegység között. Noha az uralkodó, tekintettel a jubileumi ünnepekre, az idegen udvarokkal élénk levelezésben van, mindazonáltal daljai végzetével, igen gyakran részt vesz a vadászatokban. Minden másod vagy harmadnap láthatni királyunkat a vadászterületek felé, melyek egyléjtán egy órákor ma elindul, hogy hajnalhasadtakor a helyszínen legyen. Az uralkodó legfőképp az erdei és hegyi gyaloglásokat.

A királyi szolgálatban. Az uralkodó, mint Ischből írják, az ideen zavartalanul hódol vadásztevéleteinek. Az idő pompásan kedves a fejedelmi vadászatok, a ki már négy hét óta üzik a zsergék. Különösen fáradhatatlan ebben a király veje, Lipót bajor herceg, a ki reggelről estig cserkészik a hegység között. Noha az uralkodó, tekintettel a jubileumi ünnepekre, az idegen udvarokkal élénk levelezésben van, mindazonáltal daljai végzetével, igen gyakran részt vesz a vadászatokban. Minden másod vagy harmadnap láthatni királyunkat a vadászterületek felé, melyek egyléjtán egy órákor ma elindul, hogy hajnalhasadtakor a helyszínen legyen. Az uralkodó legfőképp az erdei és hegyi gyaloglásokat.

A királyi szolgálatban. Az uralkodó, mint Ischből írják, az ideen zavartalanul hódol vadásztevéleteinek. Az idő pompásan kedves a fejedelmi vadászatok, a ki már négy hét óta üzik a zsergék. Különösen fáradhatatlan ebben a király veje, Lipót bajor herceg, a ki reggelről estig cserkészik a hegység között. Noha az uralkodó, tekintettel a jubileumi ünnepekre, az idegen udvarokkal élénk levelezésben van, mindazonáltal daljai végzetével, igen gyakran részt vesz a vadászatokban. Minden másod vagy harmadnap láthatni királyunkat a vadászterületek felé, melyek egyléjtán egy órákor ma elindul, hogy hajnalhasadtakor a helyszínen legyen. Az uralkodó legfőképp az erdei és hegyi gyaloglásokat.

A királyi szolgálatban. Az uralkodó, mint Ischből írják, az ideen zavartalanul hódol vadásztevéleteinek. Az idő pompásan kedves a fejedelmi vadászatok, a ki már négy hét óta üzik a zsergék. Különösen fáradhatatlan ebben a király veje, Lipót bajor herceg, a ki reggelről estig cserkészik a hegység között. Noha az uralkodó, tekintettel a jubileumi ünnepekre, az idegen udvarokkal élénk levelezésben van, mindazonáltal daljai végzetével, igen gyakran részt vesz a vadászatokban. Minden másod vagy harmadnap láthatni királyunkat a vadászterületek felé, melyek egyléjtán egy órákor ma elindul, hogy hajnalhasadtakor a helyszínen legyen. Az uralkodó legfőképp az erdei és hegyi gyaloglásokat.

A királyi szolgálatban. Az uralkodó, mint Ischből írják, az ideen zavartalanul hódol vadásztevéleteinek. Az idő pompásan kedves a fejedelmi vadászatok, a ki már négy hét óta üzik a zsergék. Különösen fáradhatatlan ebben a király veje, Lipót bajor herceg, a ki reggelről estig cserkészik a hegység között. Noha az uralkodó, tekintettel a jubileumi ünnepekre, az idegen udvarokkal élénk levelezésben van, mindazonáltal daljai végzetével, igen gyakran részt vesz a vadászatokban. Minden másod vagy harmadnap láthatni királyunkat a vadászterületek felé, melyek egyléjtán egy órákor ma elindul, hogy hajnalhasadtakor a helyszínen legyen. Az uralkodó legfőképp az erdei és hegyi gyaloglásokat.

A királyi szolgálatban. Az uralkodó, mint Ischből írják, az ideen zavartalanul hódol vadásztevéleteinek. Az idő pompásan kedves a fejedelmi vadászatok, a ki már négy hét óta üzik a zsergék. Különösen fáradhatatlan ebben a király veje, Lipót bajor herceg, a ki reggelről estig cserkészik a hegység között. Noha az uralkodó, tekintettel a jubileumi ünnepekre, az idegen udvarokkal élénk levelezésben van, mindazonáltal daljai végzetével, igen gyakran részt vesz a vadászatokban. Minden másod vagy harmadnap láthatni királyunkat a vadászterületek felé, melyek egyléjtán egy órákor ma elindul, hogy hajnalhasadtakor a helyszínen legyen. Az uralkodó legfőképp az erdei és hegyi gyaloglásokat.

A királyi szolgálatban. Az uralkodó, mint Ischből írják, az ideen zavartalanul hódol vadásztevéleteinek. Az idő pompásan kedves a fejedelmi vadászatok, a ki már négy hét óta üzik a zsergék. Különösen fáradhatatlan ebben a király veje, Lipót bajor herceg, a ki reggelről estig cserkészik a hegység között. Noha az uralkodó, tekintettel a jubileumi ünnepekre, az idegen udvarokkal élénk levelezésben van, mindazonáltal daljai végzetével, igen gyakran részt vesz a vadászatokban. Minden másod vagy harmadnap láthatni királyunkat a vadász

Kis hirdetések... minden szöveg... 2000 szöveg...

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk...

Kis hirdetések

Brener névrek... Burger Vilmosné... Deutch Julia... Nemecsek A... Toldi Lajos... Csinos...

Fonyó!

Édesem! Most elutaztam után tudom csak...

Vétel.

Megvételre keresek... egy jó forgalmú dohányszövet...

Eladás.

Haszont és új pénz-szekrények... vendéglátó célokra...

Csemege-szöveg

harmily mennyiségben szállít... 17 kr. 100 db...

Intelligens hölgy.

egy jó forgalmú dohányszövet... készpénzzel...

Csemege-szöveg

300-400 méterfűtésű szövet... ajánlatok...

Alkalmazást keres.

Házikasszonnának... gyermek mellé...

Alkalmazást keres

fiatal házasság... ajánlatok...

Egy gépész.

ki egy nagy uradalomban 80... 6000 forint...

Alkalmazást nyer.

Ügyvezető... felvételnél magas jutalék...

Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer... felvételnél magas jutalék...

Lakás és bérlet.

Szeszgyár... Szűzhenen levő Erdélyi...

Alkalmazást keres

fiatal házasság... ajánlatok...

Monorom.

a főterem, sorokból lakással... 6719...

Oktatás.

Okleveles tanítók... nevelésük zene- és nyelv...

III-ik polg. osztályt

tanulni kis leányom mellé... német-magyar nevelőnő...

Szolid okleveles tanítónő

tanulni kis leányom mellé... német-magyar nevelőnő...

Csere.

A főváros leendő utcájában... a belváros közepén...

Különléte.

47/ kiló kávé... nettó, bérmentve...

Bankkölcsön

feladható kávé. Iső helyre... 47/ II. helyre...

Páris.

Fénykép után Párisban... a főváros közepén...

Pályázatok

(A Budapesti Könyvtár... a főváros közepén...

Faeladás.

Alolított erdőhivatal részéről... a főváros közepén...

M. kir. erdőhivatal.

Alolított erdőhivatal részéről... a főváros közepén...

Ziska József

utóda Rostly György... a főváros közepén...

Ép most jelent meg

a Lampel-Wodianer-féle... a főváros közepén...

a gazdasági és ipari

hitel-szövetkezetekről... a főváros közepén...

Ára 30 krajczár.

32 krnak beküldése esetén... a főváros közepén...

Fontos tudóveszeseknek!

A Pater Kanton-féle... a főváros közepén...

Becker János

Biléd (Torontáimegye) 3424... a főváros közepén...

„Budapest-szálloda“

Miskolcon... a főváros közepén...

Pfenning József

szálloda... a főváros közepén...

Szivarka-hüvely

a világ összes gyártmányából... a főváros közepén...

KOHN SIMON

Budapest, VIII., József-kört 5. szám... a főváros közepén...

ARANY KINCSTÁR

nékülözhetlen tanácsadó minden család... a főváros közepén...

Szerkesztette K. BENICZKY IRMA.

Ára fűtve 80 krajczár... a főváros közepén...

TARTALOM:

Az első segélynyújtás... a főváros közepén...

Az ut...

Benesik János... a főváros közepén...

Az ut...

Benesik János... a főváros közepén...

Az ut...

Benesik János... a főváros közepén...

Az ut...

Benesik János... a főváros közepén...

Az ut...

Benesik János... a főváros közepén...

Az ut...

Benesik János... a főváros közepén...

Az ut...

Benesik János... a főváros közepén...

Az ut...

Benesik János... a főváros közepén...

Az ut...

Benesik János... a főváros közepén...

Az ut...

Benesik János... a főváros közepén...

Az ut...

Benesik János... a főváros közepén...

Az ut...

Benesik János... a főváros közepén...

Az ut...

Benesik János... a főváros közepén...

Az ut...

Benesik János... a főváros közepén...

Az ut...

Benesik János... a főváros közepén...

Az ut...

Benesik János... a főváros közepén...

Az ut...

Benesik János... a főváros közepén...

Az ut...

Benesik János... a főváros közepén...

Az ut...

Benesik János... a főváros közepén...

Az ut...

Benesik János... a főváros közepén...

Az ut...

Benesik János... a főváros közepén...

Szigeti Lajos... szíj-, nyereggyártó és bórúndos... Budapest, VIII., Múzeum-körút 10.

Ditrichstein M. Tisztítási vállalat... VII., Nyár-utca 34. Poloskák, sváb, orosz-féreg...

Faeladás... Alolított erdőhivatal részéről... M. kir. erdőhivatal.

Fontos tudóveszeseknek! A Pater Kanton-féle... Becker János... Pfenning József...

Kör-kemenczék... HOLZNER GYULA... Verékpréssők... Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmény... A bécsi jubileumi kiállítás alkalmával... Menetárak Bécsbe és vissza...

Ziska József... utóda Rostly György... Ép most jelent meg... a gazdasági és ipari hitel-szövetkezetekről...

„Budapest-szálloda“ Miskolcon... Pfenning József szálloda... Szivarka-hüvely... KOHN SIMON...

Hirdetmény... A közbeszélésben és fűtés szállítására... Magyar királyi államvasutak.

NÉMET ÉS MAGYAR SZÓLÁSOK... A magyar tud. akadémiától... SIMONYI ZSIGMOND.

FUCHS G... Szabad marhamélegetek... Orvosi tanácsadó... dr. LENGYEL DÁNIEL.

ARANY KINCSTÁR... nékülözhetlen tanácsadó minden család... Szerkesztette K. BENICZKY IRMA.

AZ ÖNSEGÉLY... Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény...

Fogtechnikai műtermem... VIII. ker., Kerepesi-ut 5. szám... ECKEL A.

Fogtechnikai műtermem... VIII. ker., Kerepesi-ut 5. szám... ECKEL A.

ARANY KINCSTÁR... nékülözhetlen tanácsadó minden család... Szerkesztette K. BENICZKY IRMA.

Fogtechnikai műtermem... VIII. ker., Kerepesi-ut 5. szám... ECKEL A.

Fogtechnikai műtermem... VIII. ker., Kerepesi-ut 5. szám... ECKEL A.

Fogtechnikai műtermem... VIII. ker., Kerepesi-ut 5. szám... ECKEL A.

ARANY KINCSTÁR... nékülözhetlen tanácsadó minden család... Szerkesztette K. BENICZKY IRMA.